



Охранная фирма «Титан»: Стопроцентные гарантии лидера отрасли

Итоговый пресс-релиз

8 ноября 2007 г. в рамках выставки «Охрана и безопасность 2007» Группа Компаний (ГК) «ТИТАН» представила журналистам новый комплекс аппаратных и программных средств «ТИТАН МОНИТОРИНГ», предназначенный для организации централизованного мониторинга за состоянием охраняемых объектов на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Уникальность комплекса заключается в том, что с его помощью достигается 100 % гарантия доставки сигнала от охраняемого объекта до Центрального мониторингового пульта, что до сегодняшнего дня в полной мере не смогла обеспечить ни одна охранная компания города. Такая надежность, в свою очередь, обусловлена наличием 5-ти каналов передачи сигнала:

1-ый канал передачи данных **ОСНОВНОЙ** – по основной телефонной линии;
2-ой канал передачи данных **РЕЗЕРВНЫЙ** – по двум дополнительным телефонным линиям, в случае выхода из строя основной телефонной линии (используется разработка ООО «Титан Сервис» - коммутатор телефонных линий КТЛ-3);
3-ий канал передачи данных **РЕЗЕРВНЫЙ** – через GSM-оператора, может служить **ОСНОВНЫМ** каналом при отсутствии на объекте телефонных линий (используется разработка ООО «Титан Сервис» - GSM-интерфейс с контролем телефонной линии);
4-ый канал передачи данных **ДУБЛИРУЮЩИЙ** – при наличии на объекте выделенной линии, по сети Интернет, с контролем состояния выделенной линии. Может служить **ОСНОВНЫМ** каналом. (Используется разработка ООО «Титан Сервис» - программно-аппаратный комплекс «Титан 4»);
5-ый канал передачи данных **ДУБЛИРУЮЩИЙ** – на радиочастоте VHF диапазона (160 МГц) по радиоканалу «ИРБИС». Может служить **ОСНОВНЫМ** каналом при отсутствии на объекте телефонных линий. (Используется аппаратура передачи данных по радиоканалу).
Система «Титан-Мониторинг» успешно прошла стадию тестирования и сегодня является базовой технологической платформой охранной фирмы «Титан». Гарантированная и оперативная доставка сигнала обеспечивает незамедлительное реагирование на сигнал «Тревога» групп быстрого реагирования. А если учесть, что их в арсенале группы компаний «Титан» самое большое количество среди петербургских частных охранных предприятий, то можно говорить не только о 100 %-ной гарантии доставки сигнала, но и о самых высоких гарантиях безопасности в целом. Все это позволило представителям ГК «ТИТАН» говорить о лидерстве в отрасли. Что, собственно, подтвердили сегодня в Смольном, присвоив «ТИТАНУ» за высокие показатели качества звание победителя в своей отрасли и Лауреата конкурса товаров и услуг «Сделано в Петербурге».

Охранная фирма «Титан» создана 22 февраля 1995 года. За годы своего существования фирма заслужила репутацию надежной и стабильной организации, динамично развивающейся на рынке охранных услуг Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Основу фирмы составляют вооруженные лицензированные охранники – сегодня в фирме

работает более 300 человек. «Титан» имеет лицензию ГУВД на оказание охранных услуг в пределах Российской Федерации. На 31 октября 2007 года «Титан» обеспечивают охрану и безопасность более чем 3 000 объектов. Фирма имеет более 30-ти мобильных групп быстрого реагирования и собственное автохозяйство.

В 2007 году «Титан» являлся официальным партнером по безопасности основных мероприятий городского масштаба: Рождественской Ярмарки, Карнавала Санкт-Петербурга, кругосветной парусной гонки Volvo Ocean Race 2007 и парусной регаты «Паруса Белых ночей-2007. Кубок Дворца конгрессов».

В этом году «Титан» признан победителем конкурса по качеству товаров и услуг «Сделано в Петербурге». За высокие показатели качества, возрождение престижа Петербургской марки качества, Охранной Фирме «Титан» присвоено звание Лауреата конкурса товаров и услуг «Сделано в Петербурге». Международный Деловой Совет представил Охранную Фирму «Титан» на получение Знака Почета «Лидер Национальной Экономики 2007».

195276, Санкт- Петербург, ул. Демьяна Бедного, д. 21
(812) 558-87-48 www.titan-security.ru office@titan-security.ru